



**Protokoll för vid styrelsemöte den 1 mars 2018,  
klockan 19.30 på klubblokalen.**

**Närvarande:** Mika Koukkari, Charles Rydberg, Bengt Elvegard, Stefan Nyblom, Jan Eriksson, Bengt Busk och Eva Eriksson.

**§ 1. Mötets öppnande**

Mika hälsade välkommen och förklarade mötet som öppnat.

**§ 2. Inför årsmötet 15 mars 2018**

Ulla och Mika har skrivit styrelsens verksamhetsberättelse för 2017 och verksamhetsplan för 2018.

Charles har skickat ekonomi och budget till verksamhetsberättelsen. Revision blir nästa vecka.

MC, Rally, Bil-O, NTF, Miljö berättelser har kommit.

Mötesordförande klart, Bengt Busk.

Valberedningens arbete fortsätter – är i stort sett klart.

Mika beställer förtäring, blommor ska köpas till mötet.

Kalla mottagaren av ratten till mötet.

Verksamhetsberättelsen ska tryckas i några exemplar samt läggas ut på hemsidan.

**§ 3. Mötes avslutande**

Mika tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Mika Koukkari  
Ordförande

Eva Eriksson  
Sekreterare